

# НАША ГАЗЕТА

 nashagazeta.ch

Опубликовано на Швейцария: новости на русском языке (<https://nashagazeta.ch>)

## Три тысячи швейцарских школьников сыграют роль уличных бродяжек | Plus de 3000 élèves dans les rues pour les droits de l'enfant

Author: Людмила Клот, [Лозанна](#), 19.11.2010.



Участников акции легко будет узнать по оранжевым шапочкам (© Terre des hommes)

Продавцы сладостей, носильщики, фокусники и уличные артисты, чистильщики обуви – швейцарские дети будут предлагать свои услуги прохожим в надежде заработать несколько сантимов. Такую роль им предстоит сыграть во время Международного дня защиты прав детей, 20 ноября. Акция организована благотворительной организацией «Terre des hommes».

|

Quelque 3300 écoliers se mettent dans la peau d'enfants des rues le 20 novembre. Marchands ambulants ou cireurs de chaussures, ils proposent leurs services aux passants. L'action est organisée par Terre des hommes pour la Journée des droits de l'enfant.

Plus de 3000 élèves dans les rues pour les droits de l'enfant

20 ноября 1989 года Генеральная Ассамблея ООН приняла Конвенцию по правам

ребенка, которая сегодня является международным законом и самым универсальным документом о защите прав несовершеннолетних. Документ состоит из 54 статей, гарантирующих права юных граждан лет на полное развитие своих возможностей и свободу от голода и нужды, жестокости, эксплуатации и других форм злоупотреблений. Россияratифицировала ее в 1990 году, а Швейцария - в 1997-м. Сегодня Конвенция о правах ребенкаratифицирована более 190 государствами, всеми странами-членами ООН, кроме США и Сомали.

☒ В 1959 году фармацевт из Лозанны Эдмонд Кайзер (родился 2 января 1914 в Париже - умер 4 марта 2000 года в Куамбаторе, в Индии) основал организацию по оказанию помощи детям, которую назвал, как в рассказе «Маленький Принц» Антуана Сент-Экзюпери, «Земля людей» - «Terre des hommes». Постепенно организация Кайзера росла и стала влиятельной, занимаясь благотворительными проектами по всему миру. Эдмонд Кайзер помогал детям, которые живут на улицах и вынуждены работать на тяжелых работах или заниматься проституцией, вернуться в школу. О нем можно также прочесть в книге «Сожженная заживо».

«За последние годы нам удавалось собрать в среднем 200 тысяч франков благодаря акции с участием швейцарских детей на улицах», - поделилась со Швейцарским телеграфным агентством Джулия Вье, координатор операции «Terre des hommes». Собранные во время нее деньги будут переданы на программы в пользу детей улицы в Афганистане, Пакистане, Бразилии, Бурунди и Вьетнаме.

Всего 3300 детей, или 138 команд школьников из всех лингвистических регионов страны примут участие в Международном дне защиты прав детей. Их нетрудно будет определить по оранжевым шапочкам. Самые юные «уличные дети» ходят в детский сад в Курдене, кантон Юра. А повзрослевшие «бродяжки» - студенты из Женевы, будут продавать сладости в центре своего города.

---

#### **Source URL:**

<https://dev.nashagazeta.ch/news/la-vie-en-suisse/tri-tysyachi-shveycarskih-shkolnikov-sygra-yut-rol-ulichnyh-brodyazhek>